

按照奥兰治县的规定 在公共场所必须配戴面罩



有关面部遮盖规定的常见问题

为什么我需要佩戴一个布制面罩？

布面罩（也称为口罩）通过防止细菌传播来预防COVID-19。由于奥兰治县和北卡罗来纳州的COVID-19病例继续上升，政府有必要采取其他措施来应对这种大流行病。

哪些人必须在公共场合佩戴布面罩？

任何11岁以上的人都必须在公共场所始终戴好面罩

这包括：

- 室内餐厅，杂货店和零售店的所有客户，员工和其他用户
- 所有乘坐公共交通工具出行的乘客
- 任何在室内或室外无法与他人保持6英尺物理距离的人。

有哪些人不需要在公共场合佩戴布面罩？

以下情况不需要佩戴面罩：

- 因医疗或行为状况而无法戴面罩的人
- 适用于11岁以下的孩童
- 适用于正在就餐的顾客
- 私人办公室内
- 需要遵守执法人员的指示时
- 在获取商品或提供服务不便佩戴面罩，不实际或不可行的场合
- 与家人或家庭成员一起时

如果我已经佩戴布面罩，我还需要做到社交隔离吗？

是的。佩戴面罩并不能代替其他公共卫生预防措施，例如与他人保持六英尺的物理距离，洗手（或使用洗手液）并避免触摸脸部。

面罩是什么？

面罩包括任何能遮盖鼻子和嘴巴的东西，例如面罩，围巾或头巾。确保您的布面罩：

- 紧贴但舒适地贴在脸侧
- 完全遮盖口鼻
- 用绳子或耳朵上的环带固定
- 包括多层面料
- 不限制呼吸
- 可以清洗和烘干且不会损坏或变形

这将如何被执行？

这项规定的目地是通过增加口罩的使用来保护公众健康。这项声明将被教育和公众意识支持。对任何环境感到不适的个人都应离开该环境。如果您认为有企业不遵守该政策，请填写此表格，以便环境卫生专家与企业合作：

www.orangecountync.gov/RegisterComplaint

如果您在开展业务时感到不舒服，也可以选择向经理提出您的担忧。如果看到没有遮盖面部的人，假设他们有不配戴面罩的正当理由，增加你和他们的距离。您能为社区做的最好的事情就是通过在公共场合戴口罩照顾好自己。我们与您同在。

过去，有色人种团体和一些信仰团体曾因使用面罩和头巾而受到迫害并被定义为犯罪。因此，这项规定可能会使我们社区中的一些人感到恐惧，犹豫和焦虑。

儿童应该佩戴布面罩吗？

奥兰治县宣言从配戴面罩的规定中豁免了11岁以下的儿童，但CDC仍然建议，任何2岁以上的孩童，如果可行，都应佩戴布面罩。由于会引发窒息的危险，禁止将布面罩佩戴在2岁以下的孩子身上，也不应该将它们戴在任何不能自己取下口罩的人身上。

假如我没有面罩，我应该能怎样获得一个面罩？

许多零售店（例如便利店和杂货店）都出售面罩。奥兰治县网站包含有关如何自己制作口罩的步骤，包括不需要缝制的选项：

www.orangecountync.gov/masks

奥兰治县内的地方政府为需要的人提供面罩。当信息发布时，访问他们的网站以获取更多信息。

企业该如何让顾客佩戴口罩？

我们鼓励企业张贴标牌来告知顾客这项规定。奥兰治县为企业做了多种语言的标识。可以从以下网站获得它们：www.orangecountync.gov/masks



我们还鼓励企业为没有口罩或者付不起口罩的顾客提供一次性口罩。人们应在他们感到安全的商店购物。对于不能戴面罩的人，我们鼓励企业为他们提供街边服务。

我是否会因为不戴面罩而被要求离开商店或被拒绝进入？

由于它们是私人所有，企业可以自行决定拒绝任何不戴口罩的人进入。个别商店可能有关于允许人们不用遮面而进入商店规定/政策。请与商店确认。

如果我被赦免于戴口罩但商店拒绝我进入，我怎样购物？

如果您由于医学原因（例如哮喘，COPD，幽闭恐惧症，自闭症等）无法配戴面罩，请指定您家庭中的另一个人作为“跑腿人。”如果这不可能且您必须出门，请尽可能与他人保持距离。查看各个商店的政策。对于无法戴面罩的人，我们鼓励企业为他们提供街边服务。

声明指出与家人或家庭成员在一起时不需要遮盖面部，这两者有什么区别？

家人是每个与您有血缘关系的人。但是您并不一定和他们生活在一起。家庭成员是与您一起生活的人。他们有可能与您没有血缘关系。一个家庭可以被视为一个“细菌泡”。如果您有不生活在您细菌泡中的家庭成员，我们建议您不要与他们进行密切接触。

在大流行病期间，最安全的方式是仅与您的家庭成员进行密切联系。

例如，如果一对夫妇和他们的孩子住在一起，他们已经形成了一个“细菌泡。”为了阻止疾病的传播，我们不建议您与非家庭成员保持密切接触。

但是，与朋友和家人保持联系非常重要。为了应对隔离，请利用免费的视频聊天应用（例如WhatsApp，Skype和Google Hangout），或直接打电话给朋友。如果您将要与非家庭成员会面，一定要保持六英尺远并戴好面罩。要特别密切关注被认为极有可能感染COVID-19的家庭成员，例如年龄较大的成年人或有潜在健康状况的人。

家庭成员和家人是不一样的。

